

PREZYDENT MIASTA OŚWIĘCIM  
32-600 Oświęcim, ul. Zaborska 2  
tel. 33 842 91 00, fax 33 842 91 99

URZĄD MIASTA OŚWIĘCIM  
Wydrukowano na tablicach ogłoszeń  
oraz umieszczono na oficjalnej stronie  
internetowej Urzędu Miasta Oświęcim  
dnia 01.06.18 r. - zdjęto

Oświęcim, dnia 1 czerwca 2018 r.

Znak sprawy:  
ZP.271.23.2018.III

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z p. zm.) w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **rozbudowę i modernizację Dziennego Domu Pomocy w Oświęcimiu** przesyłam poniższe wyjaśnienie:

*Pytanie 1:*

*Proszę o podanie parametrów rolet kompletnych (pozycja 71 przedmiar budynek A).*

Odpowiedź:

Rolety zewnętrzne w skrzyni standardowej, montowane we wnęce okiennej (pod nadprożem) o następujących parametrach:

- profil aluminiowy,
- rolety sterowanie bezprzewodowo,
- zabezpieczenie antywłamaniowe,
- kolor RAL 9003 lub zbliżony.

*Pytanie 2:*

*Proszę o potwierdzenie klasy wytrzymałości pustaków ceramicznych przeznaczonych do murowania.*

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem technicznym konstrukcji: „Ściany nadziemne murowane z pustaków ceramicznych kl.15 MPa na zaprawie cementowej”.

*Pytanie 3:*

*Czy ścianka mobilna ma posiadać ognioodporność EI15 ?*

Odpowiedź:

Tak, ściana mobilna musi mieć odporność ogniową EI15.

*Pytanie 4:*

*Czy winda jest przedmiotem przetargu? Proszę o wskazanie pozycji w przedmiarze.*

Odpowiedź:

W opisie przedmiotu zamówienia zawartym w rozdz. III siwz w uwagach umieszczony został jednoznaczny zapis **"Dostawa i montaż windy nie są objęte niniejszym zamówieniem"**.

*Pytanie 5:*

*Proszę o podanie parametrów żaluzji pionowych (pozycja 205 przedmiar bud B).*

Odpowiedź:

Żaluzje pasowe, tekstylne, poziome w prowadnicach pionowych we wszystkich pomieszczeniach dziennego pobytu (z wyłączeniem okien w sali kulturalno-integracyjnej).

- Tkanina: średnio przepuszczająca światło,
- Mocowanie prowadnic: do skrzydeł okiennych.

*Pytanie 6:*

*Jakie urządzenia do ćwiczeń należy ująć w ofercie? Pozycja 114 przedmiar PZT mówi jedynie o ścieżce z poręczami i drabinką*

Odpowiedź:

Należy wycenić zgodnie z przedmiarem robót. Pozostałe urządzenia jako istniejące ujęto w poz. 168-172 przedmiaru PZT jako demontaż i ponowny montaż.

*Pytanie 7:*

*Prosimy o wyjaśnienie pozycji nr 69, przedmiar budynek A - schody drewniane prostobieżne. Prosimy o podanie lokalizacji tych schodów na rysunku.*

Odpowiedź:

Przedmiotowe schody znajdują się na piętrze bud. A na styku bud. A z bud. B przy drzwiach Dw1 (patrz rys. nr A3 projektu wykonawczego architektury).

*Pytanie 8:*

*Jaką stawkę podatku VAT należy przyjąć?*

Odpowiedź:

Wykonawca winien podać cenę ofertową brutto w PLN uwzględniającą obowiązującą stawkę VAT za wykonanie całości przedmiotu zamówienia, obliczoną na zasadach określonych w SIWZ, w oparciu o całość dokumentacji udostępnionej przez Zamawiającego w związku z prowadzonym postępowaniem. Obowiązkiem Wykonawcy jest naliczenie podatku VAT zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy o podatku od towarów i usług.

*Pytanie 9:*

*Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o jeden tydzień tj. 11.06.2018r.*

*Z uwagi na kosztorysowe rozliczenie przedmiotu zamówienia, potrzebny jest dłuższy czas na precyzyjne wykonanie oferty, kosztorysów oraz sprawdzenie przedmiarów, które pozwoli wycenić realizację w sposób rzetelny.*

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany terminu składania ofert w dniu 30 maja 2018 r.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wprowadza się następujące zmiany:

**1. W rozdz. III Opis przedmiotu zamówienia:**

- pkt 3 ppkt 3.2 otrzymuje nowe brzmienie:

„ Nowa część Dziennego Domu Pomocy stanowić będzie uzupełnienie funkcji realizowanej na parterze budynku istniejącego i składać się będzie z oddzielnej klatki schodowej z windą oraz dwóch kondygnacji nadziemnych. Połączenie z częścią istniejącą DDP – obiektem A zapewniają na każdym poziomie klatki schodowej budynku B drzwi dwuskrzydłowe o odpowiedniej klasie odporności ogniowej.

Podstawowe dane techniczne :

- powierzchnia zabudowy : 419,79 m<sup>2</sup>
- powierzchnia użytkowa : 654,95 m<sup>2</sup>
- kubatura : 2 875,87 m<sup>3</sup>
- wysokość budynku : 8,16 m”

Otrzymują:

1. Adresat
2. ZP a/a

Z up. Prezydenta Miasta  
Zastępcą Prezydenta Miasta

*mgr Maria Pędrak*

*\*foramini*